

## 棒，师生亮绝活

祥生中央华府赞助济北小学元旦晚会



济北小学联欢晚会现场。赵猛 摄

本报1月7日讯(记者 梁越 通讯员 赵猛 王娟)

为了庆祝元旦,丰富师生的课余时间,激发儿童的文艺兴趣,培养学生的文艺特长。近日,祥生中央华府杯济北小学2016年元旦师生文艺晚会在济北小学餐厅内召开,近900人参加本次晚会,其中30名教师获得礼品。

18时许,2016年元旦师生文艺晚会正式开始,在台下等待多时的小演员纷纷上台表演节目,有歌伴舞、朗诵、乐器表演等等,台下观众情不自禁地拿出手机进行拍照,还不断交流节目中有意思的地方。

既然是师生文艺晚会,表演者肯定也少不了老师。济北小学的老师们也拿出个人绝活,像跳舞、朗诵、唱歌、情景剧、广场舞……“老师们表现得真太棒了,以前还从不知道他们唱歌这么棒,真是大开眼界

!”济北小学学生王明涛说。

此外,本次师生文艺晚会由祥生中央华府赞助,为活跃现场的气氛,祥生中央华府还为众多老师准备了丰富的礼品,获奖的节目还得到瓷器餐具、加湿器等礼品。

祥生中央华府针对济北小学174名到场的老师还进行了抽奖活动,中奖率达20%-30%,一等奖1名,奖品为42寸彩电。二等奖9名,奖品为微波炉,三等奖20名,奖品为茶具。

据悉,祥生中央华府为15年一站式名校配套,18班公办济北华府小学已全面施工,社区自建15班幼儿园,志远小学、济北中学、济阳十中均近在咫尺。而祥生物业具有国家一级物业管理资质,24小时电子巡逻、社区紧急求助报警、全天候智能门禁、单元对讲系统。

## 哇，跳绳出花样

志远学校举办庆元旦暨学生才艺大赛



志远小学元旦晚会上大合唱。记者 梁越 摄

本报1月7日讯(记者 梁越 通讯员 高侠)

近日,济阳县志远学校举办了“庆元旦”“庆周年”,第一届学生才艺展示决赛,校园内一片欢歌笑语,洋溢着热情与喜气,共同迎接新年的到来。

近日,记者来到济阳县志远学校多媒体室,孩子们身着五彩斑斓的衣服正在表演节目。“黑黑的天空低垂,亮亮的繁星相随,虫儿飞,虫儿飞,你在思念谁。”二年级学生戴晓宇和艾宇彤手持话筒随节奏歌唱,台下观众也随歌声左右晃动。

其中最令人拍案叫绝的则是《花样跳绳》,只见孩子们伴随音乐在舞台上秀绳技,有单人秀,当然也有多人秀,花样百出,有彩虹绳、交叉绳、蝴蝶绳……大绳中套着小绳,小绳中还能山羊跳,着实让观众大开眼界。

据悉,本次元旦晚会也是本学期学生才艺展示决赛,而大赛历时一个多月的时间,孩子们积极踊跃报名参加,学生参与人数达到2000多人,通过年级展示初选,学校集中三轮选拔,最终有45个节目278名学生晋级总决赛。

而项目包括歌舞、器乐、武术、朗诵、音乐剧、书法、绘画、手工制作等内容,舞台上,甜美动听的歌声,优美动人的舞姿,诙谐有趣的小品,充满深情的诵读,精彩的乐器演奏……展示了孩子们的个性特长,活跃了校园文化生活。

此外,济阳县志远学校十分重视艺术教育,开展了多种形式的实践活动,培养了学生的艺术特长。校合唱团、舞蹈队等多次在省市比赛中获一等奖;学生也多次在省、市才艺大赛中获一等奖。

校园信息

### 索庙小学

#### 举办教师素质大赛

近日,索庙小学精心安排了一场教师素质大赛。通过比赛,本校教师不仅仅在互相借鉴中,更在专家的点评与指导下受益匪浅。这对本校教师队伍的建设,促进教师专业成长,提高教师教学基本技能、教科研能力都具有积极的推动作用。

(赵安燕)

### 曲堤镇中学

#### 为优秀学生颁奖

近日,曲堤镇中学初三优秀学生颁奖典礼在学校综合楼报告厅隆重举行。全校师生把最热烈的掌声献给了此次得奖的最强中学生们。本次活动旨在奖励品学皆优的学生,树立重学重学的风尚。

(尹传旺 郭娜)

### 三教小学

#### 数学老师改进教法

近日,三教小学数学教师们收到了一份特殊的礼物——复习课的上法。活动伊始由高菲老师执教《20以内的进位加法和10以内的加减法》,她改变了以往以“精练”入手的复习形式,从解决问题入手,梳理20以内的加法表,学生们通过看一看、算一算、比一比、想一想的方法找出加法表中有趣的排列,学生们在学习过程中得到成功的体验。

(张继涛)



营造绿色教育生态,打造济阳教育品牌

# 十余年如一日, 培育众多人才

——记竞业园学校李镇老师

李镇是济阳县竞业园学校的一名英语教师,参加工作以来一直从事两个班的英语教学,同时担任班主任工作。在十多年的从教生涯中,李镇勤勤恳恳、兢兢业业、热爱学生、团结同志,在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩。

本报通讯员 王明国 牟伟伟

### 努力学习 提高自身素质

在工作中,李镇深深地认识到,时代在前进,社会在发展,在深化教育改革、全面推进素质教育、大力提倡素质教育的今天,不学习是不行的,从而树立终身学习的思想。

2012年李镇考取了山东师范大学的在职研究生,现在已经顺利毕业。另外,李镇还积极参加新课程培训、教师职业技能培训,抓住一切培训机会,不断为自己充电,提高自身素质和业务能力。

此外,李镇敬业爱岗,不断学习专业知识,认真学习竞业园学校课堂模式。向课堂要效益,提高教学质量,使学生在轻松愉快的氛围中学习,促进了学生的全面发展,收到了良好的效果。

在实际工作中,李镇主动向老教师学习,虚心接受别人意见和建议,并经常主动地去听其他老师的课,从中汲取长处,常和同事探讨教育教学方法,研究和不断改进自己的教学方法,取得了良好的效果。

### 科学管理 建立和谐师生关系

李镇致力于班级管理的科学与民主。另外,通过自身的人格榜样,影响和鼓励学生明确目的,端正态度,激发学习兴趣,调动学习积极性,与学生一起享受进步带来的喜悦。李镇在班主任工作中不断提高自身素质,创新班主任工作方法,不断更新班级工作处理方式。

“我记得所带班级中有一个姓魏的学生,来自济南,家庭经济条件优越,在家娇生惯养,成绩不理想,自主能力差。开学第一天由于没喝上桃汁,便给父母打电话,让家长送桃汁来。”李镇说。

李镇得知此事后,便找到小魏了解情况。先给他买了一瓶矿泉水,然后耐心地劝解,告诉他在家跟在学校是有差别的,要学会适应。“之后我每天将他叫到办公室,与他谈心,并慢慢将其一些坏习惯纠正掉,其自主能力有了很大的提高。”李镇说。

一分耕耘一分收获,2009年李镇被评为济南市优秀班主任,所带班级被评为济南市优秀班



李镇趁学生吃饭时与他们交流。牟伟伟 摄

集体。连续多年带毕业班,成绩优异,被学校评为优秀班主任,所带班级被评为优秀班集体。2009、2015年所带班级中考成绩名列前茅。

### 注重细节 做好管理工作

李镇在学校团委工作期间主要抓学生的团队建设,组织学生活动,关注学生心理健康,开展各种社团活动。

李镇在政教处工作时,加强对班主任培训,引领班级管理,利用学生会、周一升旗时间对学生进行德育系列教育。同时,加强学校安全管理,提高师生安全意识,加强学校环境管理,培养学生环保意识。

此外,李镇在担任学生发展中心工作时,创造性地开展学生的

德育教育,尝试并建立了德育工作的主题化和系列化教育。加强学生小组建设,将对小组的管理延伸到了学生生活的方方面面。

年级管理工作千头万绪,李镇自从担任年级主任这一职务以来努力打造和谐、团结、向上的教师队伍。加强学科组的管理,致力于打造实干、创新、甘于奉献的学科组团队。加强学生管理营造良好的年级学习氛围。

### 真抓实干 取得优异的成绩

在十几年的工作中,李镇多次承担学校公开课教学,外出培训后的汇报课等,并获得表彰奖励。在近几年的教学中,所任教学科成绩名列前茅,由于教学效果良好,受到了学校、社会的一致好评。

2009年被评为“济阳县优秀教师”,2006-2008年四次被评为县A级教师,2009年获县英语优质课一等奖,2009年获县英语说课一等奖,2009年暑期新课程培训中被评为优秀学员。

同时,李镇在2009年被评为济南市优秀班主任,2011年获得英语教学论文国家级一等奖,2012年获济阳县英语说课比赛一等奖,2013年4月荣获国家级公开课一等奖。2014年2月教师素质十项全能大赛荣获二等奖。

平凡的岗位,良好的心态。李镇始终坚信自我发展的前进之路总是在不断开拓者的脚下延伸。

